
学校再編に関するアンケート調査の結果 

 

Ⅰ アンケート調査対象者 

全小中学校保護者     １，０７９名 

（小学校 ６７２名、中学校 ４０７名） 

未就学児童の保護者      ５３５名 

無作為抽出による地域の方々  ５００名程 

           計   ２，１１４名  

 

アンケート調査回答   １，１８６名 

         回答率      ５６％ 

 

 

Ⅱ 学校再編に関するアンケート調査の結果及び分析 

設問１ 自分の住んでおられるところの中学校の規模についてどのように思いますか。

（選択式） 

 

  全体（資料２）では、「ふつうに思う」が６０％と最も多く、次に「好ましくない」

が１６％、「好ましい」が１５％、「非常に好ましい」が４％、「非常に好ましくない」

と思うが２％となった。 

  地区別（資料１）では、「好ましくない」と「非常に好ましくない」を合わせると、

福島中学校区９．３％、北方中学校区３２．４％、大束中学校区２６．７％、本城中学

校区４０．５％、市木中学校区４２．４％、都井中学校区３６．７％であり、福島中学

校区以外の５中学校区において否定的に捉えている人の割合が高くなった。 

 



設問２ 串間市内の中学校はそれぞれ学校規模に違いがありますが、全体として中学校

規模についてどのように思いますか。（選択式）                  

 

 全体（資料４）では、「ふつうに思う」が５０％と最も多く、「非常に好ましくない」

が５％、「好ましくない」が３２％で否定的に捉えている人が３７％あり、「非常に好ま

しい」が１％、「好ましい」が６％で合計７％あり、否定的に捉えている意見が肯定的

に捉えている意見の５倍程度あった。地区別（資料３）に見ると、どの校区でも「ふつ

う」と思っている人の割合が最も多いが、福島中校区では否定的に捉えている意見は、

肯定的に捉えている意見の６．５倍で最も高く、市木中校区では最も低く１．５倍であ

った。 

 

設問３ １学年あたりの学級数はどのくらいが望ましいと思いますか。 

あてはまるものに１つ○をつけてください。（選択式）特別支援学級を除く。 

 

 全体（資料６）では、「１学級が望ましい」が１０％、「２学級」が２６％、「３学級」

が４５％、「４学級以上」が１５％あり、２学級以上を望むが約９割あった。 

 地区別（資料５）に見ても、都井中校区と市木中校区を除くとその傾向は同じである。 


